
 

SOŠ LUHAČOVICE POMÁHÁ HLEDAT NOVÉ PŘÍSTUPY K PRAKTICKÉMU VYUČOVÁNÍ 

(Článek pro MF DNES) 

Střední odborná škola Luhačovice se stala na počátku tohoto školního roku součástí nového 

krajského projektu OPVK s názvem NOVÉ PŘÍSTUPY K REALIZACI PRAKTICKÉHO 

VZDĚLÁVÁNÍ VE ZLÍNSKÉM KRAJI. Hlavním úkolem naší účasti na tomto projektu 

podpořenou finanční částkou 2 450 000 Kč je přispět ke zvýšení kvality počátečního 

vzdělávání v oblasti praktického vzdělávání, a to jak na středních odborných i základních 

školách ve Zlínském kraji. Účast v projektu je dána tím, že škola zcela jistě může přispět 

uplatněním dobrých příkladů z dosavadní organizace svého praktického vyučování a její 

činnost je obohacena zavedením nových forem spolupráce se základními školami a reálným 

pracovním prostředím.  

V rámci projektu jsme se již zapojili do vytvoření agentury praxí a zřídili jsme ve škole nová 

střediska praxí u maturitních oborů Informační služby ve firmách a institucích a 

Management umění a reklamy, v nichž spolupracujeme s místními podniky a organizacemi 

na realizaci konkrétních a smysluplných úkolů vyplývajících z náplně vzdělávacích programů 

těchto oborů (například marketingové aktivity, pořádání výstav nebo tvorba propagačních 

předmětů).  

Úspěšně se rozvíjí také spolupráce mezi nově založenými tzv. školními minipodniky 

v oborech s výučním listem, jimiž jsou na naší škole obory gastronomie (Kuchař-číšník, 

Kuchař-kuchařka a Číšník-servírka) s minipodniky na spolupracujících ZŠ Luhačovice a ZŠ TGM 

Bojkovice, které na společných úkolech realizují úkoly blízké skutečnému podnikání (rauty, 

vzdělávací a předváděcí akce). Nad jejich činností pak drží ochrannou ruku úspěšní 

podnikatelé z regionu, kteří dokáží předávat své zkušenosti ze své reálné praxe.  

Věříme, že tyto nové aktivity spolu s úspěšnou realizací dřívějších modelů praxe přispějí 

k užšímu propojení základního a středního školství a pomohou se vstupem absolventů na 

stále se vyvíjející trh práce. 

 


